

踊跃参与 50余所高校参与竞技

6月15日,由郑州移动主办的“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛正式拉开序幕,赛事一经启动,立即得到众多高校的踊跃参与。

据统计,华北水利水电学院、河南工业大学、河南财政税务高等专科学校、郑州轻工业学校、河南警察学院、河南农业大学、郑州大学、河南教育学院、河南牧业经济学院、河南中医学院、郑州航院、河南财经政法大学、中州大学、河南广播电视大学、成功学院、郑州交通职业技术学院、铁道警察学院、中原工学院、郑州牧专、郑州科技职业技术学院等在内的50余所高校参与报名。预赛期间,报名人数已接近万人,其中,单所高校报名人数最多的超过800余人,取得了非常好的市场反响。

“人气太火爆了,今年加入FIFA就对了。”在“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛现场,高校负责人一边忙碌着一边说道,“这次比赛让女孩也积极参与进来了。”

赛事激烈 预赛冠军队陆续诞生

记者了解到,6月15日至9月10日是预赛阶段,全郑州地区参与竞技的高校开展校内选拔赛,比赛采取单败淘汰制,每个学校的冠军队参加9月中旬的决赛阶段比赛。目前,已有河南工业大学、河南财政税务高等专科学校、河南财经政法大学、郑州交通职业技术学院、郑州科技职业技术学院等多个高校产生了预赛的冠军队名单。

“我们学校参与‘移动杯’郑州高校足球电子竞技大赛的学生达到了156人,共有32个队伍展开了激烈比赛。”河南广播电视大学负责此竞技活动的老师告诉记者,“赛事异常激烈,每个学生都将自身的技能展示得淋漓尽致。”

“郑州移动举办的高校足球电子竞技大赛非常有意义,不仅增加了学校的活动趣味性,而且也能够让学生劳逸结合,同时,获得预赛冠军和复赛冠军的队伍还都有奖励相送。”某高校的相关负责人表示。

比赛现场 团队作战各秀绝技

据介绍,此次比赛采用FIFA 2014版本,采用团队对抗的模式,每支队伍由3名选手组成,所有参赛人员必须持该校有效学生证且为移动用户。比赛采用KOF赛制(两队轮番派人上阵较量,胜者在场上继续比赛,输者败后离场,换队内其他战友上阵,直至某队无人可上为止,从而分出胜负),单场时间设定为10分钟,10分钟内未分出胜负进入加时,加时如仍未分出胜负则展开点球决胜。比赛中如出现掉线情况判定标准如下:掉线时间在比赛中时间20分钟以内则重新开赛,超过游戏中时间20分钟则判掉线方为负。

“比赛水平比我想象得要高很多,特别是决胜局,让我很紧张,发挥得不太好,希望下次有机会再参加挑战。”小汪是一名大学老师,这回他和几个朋友组成了FIFA战队,参加了郑州移动举办的电子竞技挑战赛,虽然一路拼杀掉了不少队伍,但还是没能再前进一步。

在预赛的比赛现场,每个队伍都紧紧团结在一起,传球、射门、守住……呼声不断,每个参赛队员都各秀绝技,希望可以在复赛比赛现场一展身手。

再次出征 复赛即将火热上演

据介绍,此次竞技比赛的复赛时间为9月11日至10月15日,各高校的预赛冠军球队代表本校集中开展比赛,比赛在进入32强之前开展单败淘汰制,进入32强比赛后采用双败淘汰制(即战队抽签后两两交战,胜者继续留在胜者组,败者则掉入败者组。在败者组一旦失败即被淘汰,最后由胜者组和败者组的冠军决出总冠军)。

“早就已经作好了准备。”当记者问及河南财政税务高等专科学校的预赛冠军队时,他们迫不及待给出了答案:“希望可以在复赛期间碰到更多高手,同时也希望我们队伍可以赢得此次比赛的最高奖励,3部iphone5s。”

“此次电竞赛,主要以服务郑州地区各高校新、老用户为主,旨在满足暑假期间用户的娱乐消费需求,更好地为用户服务。”郑州移动相关负责人表示,“今后,我们还将继续推出更多更精彩的专享活动,让更多移动人可以专享到不一样的精彩。”

6月15日,以“舞动4G”为主题,“激情超越,共赢未来”为口号的“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛如期举行。如今,预赛战事已进入白热化阶段,参与报名的50余所高校陆续产生冠军队,复赛即将拉开序幕。想要一决高下的游戏高手们还在等什么?赶快一起战起来吧。 郑州晚报记者 李冬生

学姐说……

舞动4G,『移动杯』电子竞技赛激战

奖励丰厚 最高奖品3部iphone5S

“只要你能组成战队,就可以参加这个比赛。”在活动高校现场,郑州移动工作人员向前来咨询的玩家们认真解释赛事细则。

据郑州移动相关负责人介绍,此次活动的核心是以备受欢迎的电子竞技比赛为活动平台,传播、延伸“移动4G快人一步”的认知,深化移动4G每秒百兆极速网络的品牌形象,并进一步提高移动4G业务的使用率和活跃度。郑州移动以极速4G为契机,实时开展“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛,得到了广大用户的参与与追捧。

记者了解到,本次比赛期间,作为本次活动的主办方,郑州移动还为参赛人员提供了丰厚的奖品,等待大家来赢取。预赛奖:各高校前48名报名学生给予500M省内上网流量(名单由各高校组织提供);复赛奖:冠军队可以得到3部iphone5S、亚军队奖励价值2000元的三星手机3部、季军队也可获得价值1000元的4G手机3部。



电子竞技